
 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. 402 
   Α. Καθιέρωση υπερωριακής, απογευματινής, 

Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών και νυκτερι-

νής εργασίας καθ΄ υπέρβαση του υποχρεωτικού 

ωραρίου, με αμοιβή για το προσωπικό του Δή-

μου Ναυπακτίας β΄ εξαμήνου του έτους 2020 και

Β. Καθιέρωση εργασίας με αποζημίωση κατά τις 

νυχτερινές ώρες προς συμπλήρωση της υποχρε-

ωτικής εβδομαδιαίας για το προσωπικό του Δή-

μου Ναυπακτίας β΄ εξαμήνου του έτους 2020.

  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ

  Έχοντας υπόψη:
1. Την παρ. 1 του άρθρου 58 του ν. 3852/2010, περί 

των αρμοδιοτήτων του Δημάρχου.
2. Το άρθροου 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση των μη 

εξυπηρετούμενων Δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις και 
άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας 
δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών μεταρρυθ-
μίσεων» (Α΄226).

3. Τα άρθρα 36,  48,  49 και το άρθρο 176 του ν. 3584/ 
2007 «Κύρωση Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοι-
νοτικών Υπαλλήλων» (Α΄143).

4. Την υπ’ αρ. 282/2016 απόφαση Δημοτικού Συμβου-
λίου, με την οποία ψηφίστηκε ο Οργανισμός Εσωτερικής 
Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Δήμου Ναυπακτίας, η οποία εγκρί-
θηκε με την υπ’ αρ. 240982/21-12-2016 απόφαση Γενικού 
Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, 
Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου (Β΄ 4398).

5. Την υπ’ αρ. 29639/3369/6-4-2015 απόφαση Γενικού 
Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, 
Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου (Β΄ 683), με την οποία εγκρί-
θηκε η εξαίρεση από την εφαρμογή της πενθήμερης 
εργασίας και η καθιέρωση 24ωρης λειτουργίας, όλο το 
μήνα και Κυριακές και εξαιρέσιμες για το τμήμα Καθαριό-
τητας και Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος 
αφορά του Δήμου Ναυπακτίας.

6. Τις προβλεπόμενες πιστώσεις στον προϋπολογισμό 
του Δήμου Ναυπακτίας Οικονομικού έτους 2020.

7. Τις εισηγήσεις των υπηρεσιών του Δήμου και το γε-
γονός ότι απαιτείται πρόσθετη απασχόληση προσωπικού 

του Δήμου, πέρα από τις ώρες υποχρεωτικής απασχόλη-
σης, λαμβανομένης υπόψη και της γενικής μείωσης του 
προσωπικού λόγω συνταξιοδοτήσεων, και του περιορι-
σμού των προσλήψεων, για την κάλυψη των παρακάτω 
αναγκών:

Διεύθυνση Περιβάλλοντος:
Υπάρχει ανάγκη υπερωριακής απασχόλησης μονίμων 

και αορίστου χρόνου υπαλλήλων διαφόρων ειδικοτήτων 
για την αντιμετώπιση εποχικών, έκτακτων ή επειγουσών 
υπηρεσιακών αναγκών που δεν είναι δυνατόν να καλυ-
φθούν εντός του ωραρίου εργασίας, όπως:

Τμήμα Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας:
Για την αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών οποιασ-

δήποτε φύσης, π.χ. φυσικές καταστροφές, όπως πλη-
μύρες και έντονες βροχοπτώσεις, χιονοπτώσεις, κατα-
πτώσεις δρόμων, πυρκαγιές, τεχνολογικές καταστροφές, 
ατυχήματα, επισκευές που απαιτούν άμεση επιδιόρθωση, 
όπως αποκατάσταση και επισκευή των οδοστρωμάτων, 
υδραυλικές επισκευές και αποκαταστάσεις υδραυλικών 
εγκαταστάσεων και διαρροών κτιρίων του Δήμου και 
Σχολείων που δεν επιδέχονται αναβολή, αποκατάσταση 
βλαβών και διαρροών σε αρδευτικά δίκτυα των πάρκων 
και πλατειών κ.λπ., που δεν επιδέχονται αναβολή, καθώς 
και για την εκτέλεση εργασιών που είναι απαγορευτικό 
λόγω των συνθηκών, π.χ. υψηλοί κυκλοφοριακοί φόρτοι, 
να εκτελεστούν πέρα από τις νυκτερινές και τις πρώτες 
πρωινές ώρες, προς αποφυγή κυκλοφοριακού προβλή-
ματος και για τη διασφάλιση της ασφάλειας των πεζών, 
των οχημάτων και των συνεργείων.

Επίσης για την ολοκλήρωση της υπολειπόμενης ερ-
γασίας από χειριστές μηχανημάτων έργων, αλλά και 
από άλλα συνεργεία, ιδίως όταν εργάζονται σε απομα-
κρυσμένες κοινότητες του Δήμου. Για συμμετοχή της 
υπηρεσίας σε επιβλέψεις, τοποθετήσεις εξεδρών και την 
παροχή τεχνικής βοήθειας σε διάφορες εκδηλώσεις του 
Δήμου και σε εθνικές ή τοπικές επετείους και για κάλυψη 
άλλων εποχιακών και επειγουσών αναγκών. Για αντιμε-
τώπιση από το γραφείο κοιμητηρίων των αναγκών για 
επιβλέψεις στις εκταφές-μεταφορές οστών και στην υπό-
δειξη χώρων ταφής εκτός ωραρίου, απογευματινές ώρες 
και Κυριακές, αργίες και εξαιρέσιμες, όπου απαιτείται.

Το προσωπικό του τμήματος δεν επαρκεί να εργαστεί 
με βάρδιες για την κάλυψη των ανωτέρω αναγκών.

ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
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Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων:
Για επείγουσες και εποχικές εργασίες και για την εκτέ-

λεση εργασιών που είναι απαγορευτικό λόγω των συνθη-
κών, π.χ. υψηλοί κυκλοφοριακοί φόρτοι, να εκτελεστούν 
πέρα από τις νυκτερινές και τις πρώτες πρωινές ώρες, 
προς αποφυγή κυκλοφοριακού προβλήματος και για τη 
διασφάλιση της ασφάλειας των πεζών, των οχημάτων 
και των συνεργείων, όπως εγκατάσταση και αποξήλωση 
χριστουγεννιάτικου και πασχαλινού διακόσμου.

Για την απομάκρυνση επικινδύνων αντικειμένων από 
το δίκτυο ηλεκτροφωτισμού του Δήμου, για την αποκα-
τάσταση - επισκευή ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων και 
του δικτύου ηλεκτροφωτισμού του Δήμου λόγω ζημιών 
από έκτακτα κα απρόβλεπτα γεγονότα, όπως πλημύρες, 
πυρκαγιές κ.λπ. που δεν επιδέχονται αναβολή. Επίσης για 
την αποκατάσταση ηλεκτρολογικών βλαβών των κτιρί-
ων του Δήμου και των σχολείων που δεν επιδέχονται 
αναβολή.

Το προσωπικό του τμήματος δεν επαρκεί να εργαστεί 
με βάρδιες για την κάλυψη των ανωτέρω αναγκών.

Τμήμα Καθαριότητας και Ανακύκλωσης:
Για την κάλυψη έκτακτων αναγκών καθαριότητας στην 

έδρα και στις Δημ. Ενότητες του Δήμου που δεν επιδέχο-
νται αναβολή, των αυξημένων αναγκών που προκύπτουν 
από την ιδιαιτερότητα της υπηρεσίας Καθαριότητας, 
που πρέπει να λειτουργεί σε συνεχή βάση και όπου το 
υπηρετούν προσωπικό (ενόψει και του περιορισμού των 
προσλήψεων) δεν μπορεί πάντα να αντιμετωπίσει στο 
κανονικό του ωράριο και μέσα στις υπάρχουσες βάρδιες 
τις ανάγκες αποκομιδής απορριμμάτων, σαρώματος των 
οδών, πλατειών και κοινοχρήστων χώρων ενός μεγάλου 
σε έκταση Δήμου, αποκομιδής απορριμμάτων , σαρώμα-
τος οδών και πλύσιμο δρόμων όπου λειτούργησαν λαϊ-
κές αγορές, τις ανάγκες του προγράμματος αποκομιδής 
ογκωδών αντικειμένων, καθαρισμού εγκαταλελειμμένων 
οικοπέδων, χώρων όπου υλοποιήθηκαν εκδηλώσεις, 
περισυλλογής και αποκομιδής των απορριμμάτων και 
πλύσης των κάδων από τις οδούς που παρουσιάζουν 
μεγάλη κυκλοφορία οχημάτων κατά τις πρωινές ώρες. 
Επίσης πρέπει να μπορεί να ανταποκριθεί στις ανάγκες 
καθαρισμού των χώρων του Δήμου, σε περίπτωση που 
συμβούν θεομηνίες, π.χ. πλημμύρες ή άλλα έκτακτα γε-
γονότα, με τη σύσταση κατάλληλου κατά περίπτωση 
συνεργείου και επίσης πρέπει η υπηρεσία να μπορεί 
να ολοκληρώνει αποτελεσματικά το έργο της αποκο-
μιδής ακόμα και στις περιπτώσεις έκτακτων γεγονότων 
και έκτακτων βλαβών του στόλου που προκαλούν ση-
μαντικές καθυστερήσεις, τη μεγάλη απόσταση από το 
χώρο του ΧΥΤΑ, την πραγματοποίηση δρομολογίων στις 
απομακρυσμένες κοινότητες για τα οποία δεν επαρκεί ο 
χρόνος του ωραρίου.

Τέλος για την αντιμετώπιση της υπερβάλλουσας επο-
χικής ζήτησης του θέρους και των εορτών Χριστουγέν-
νων, Πάσχα, Αποκριών και άλλων εορταστικών ημερών 
(Ναυμαχίας, Εθνικών Επετείων κ.λπ).

Το προσωπικό του τμήματος δεν επαρκεί να εργαστεί 
με βάρδιες για την κάλυψη των ανωτέρω αναγκών.

Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης και Πρασίνου:
Για επείγουσες εργασίες που απαιτούνται ύστερα από 

έκτακτα γεγονότα, ακραία φυσικά φαινόμενα, θεομηνίες 
και φυσικές καταστροφές, για την αποκατάσταση ζημιών 
στις υποδομές πρασίνου και στα κηπάρια του Δήμου. 
Επίσης για έκτακτες και επείγουσες αυτοψίες που απαι-
τούνται για αδέσποτα και για ανεπιτήρητα παραγωγικά 
ζώα και για άλλες εποχικές επείγουσες και απρόβλεπτες 
εργασίες του τμήματος, όπως εποχικές κλαδεύσεις, κλα-
δεύσεις επικίνδυνων δένδρων κ.λπ.

Το προσωπικό του τμήματος δεν επαρκεί να εργαστεί 
με βάρδιες για την κάλυψη των ανωτέρω αναγκών.

Διεύθυνση Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Κοινωνικών 
Υποθέσεων: Υπάρχει η ανάγκη υπερωριακής απασχόλη-
σης μονίμων και αορίστου χρόνου υπαλλήλων διαφόρων 
ειδικοτήτων για την αντιμετώπιση εποχικών, έκτακτων ή 
επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών που δεν είναι δυνα-
τόν να καλυφθούν εντός του ωραρίου εργασίας, όπως:

Τμήμα παιδικών - Βρεφονηπιακών Σταθμών:
Η προετοιμασία των αποκριάτικων, πασχαλινών εκ-

δηλώσεων και των καλοκαιρινών εκδηλώσεων της 
αποχαιρετιστήριας γιορτής των παιδιών που δεν μπο-
ρούν να γίνουν στο ωράριο λειτουργίας των σταθ-
μών. Οι απογευματινές συγκεντρώσεις γονέων. Για 
τις ανάγκες μεταφοράς των παιδιών στους παιδικούς 
σταθμούς, υπάρχει ανάγκη υπερωριακής απασχό-
λησης του Οδηγού Λεωφορείου επειδή έχει ωράριο 
7.00 έως 13.24΄, ενώ οι παιδικοί σταθμοί έχουν ωρά-
ριο 7.00΄μέχρι 16.00΄, δεν υπηρετεί άλλος οδηγός 
Λεωφορείου στο Δήμο διαθέσιμος για τις ανάγκες 
των παιδικών σταθμών και είναι επιτακτική ανάγκη η 
υπερωριακή απασχόληση του οδηγού. Η παρασκευή- 
προετοιμασία μερίδων φαγητού εκτός ωραρίου για την 
έγκαιρη διανομή τους, η ενημέρωση γονέων από εξει-
δικευμένο προσωπικό, καθώς και η παρουσία σε εκδη-
λώσεις του παιδαγωγικού προσωπικού των παιδικών 
σταθμών που γίνονται εκτός ωραρίου.

Τμήμα Πολιτισμού, Παιδείας, Αθλητισμού και Τουρι-
σμού:

Για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων (πολιτιστικές, 
αθλητικές τουριστικές κ.λπ.), συνεδρίων και εκθέσεων 
που γίνονται κατά τις απογευματινές και βραδινές ώρες 
και όλες τις ημέρες της εβδομάδας όπου η παρουσία 
δύο τουλάχιστον υπαλλήλων στο χώρο της κάθε εκδή-
λωσης είναι καθοριστική για την αρτιότητα της κάθε 
παράστασης/εκδήλωσης και την άμεση αντιμετώπιση 
τυχόν προβλημάτων που θα παρουσιαστούν εκείνη τη 
στιγμή. Επιπλέον, εκτός των ημερών των παραστάσεων/
εκδηλώσεων/εκθέσεων, μία ή δύο μέρες νωρίτερα που 
γίνονται οι πρόβες των σχημάτων, η προετοιμασία των 
χώρων, η συγκέντρωση των υλικών, το στήσιμο των εκ-
θέσεων και όλες οι απαραίτητες εργασίες από το πρωί 
συνήθως μέχρι το βράδυ, στις οποίες ευνόητα υπάρχει 
ανάγκη να παρίστανται οι υπάλληλοι της υπηρεσίας.

Για τις εκδηλώσεις, στα δημοτικά κτίρια που εκτελού-
νται εκδηλώσεις και για την ασφάλεια των σχολικών 
μονάδων απαιτείται εργασία εκτός ωραρίου για τη φύ-
λαξη (από τον μοναδικό φύλακα σχολικών κτιρίων που 
διαθέτει ο Δήμος). Για την κάλυψη εκτάκτων αναγκών 
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καθαριότητας των σχολείων όπως είναι σε περιπτώσεις 
αδειών του προσωπικού για διαφόρους λόγους (κανονι-
κή, υγείας) και δράσεων στα σχολεία από φορείς εκτός 
της σχολικής κοινότητας όπως του Δήμου, ΚΔΑΠ, συνέ-
δρια, εκπαιδευτικές δράσεις απαιτείται η υπερωριακή 
απασχόληση του προσωπικού καθαριότητας.

Επίσης για την τήρηση των πρακτικών των Συνεδρι-
άσεων και αποφάσεων και τη Διοικητική και Λογιστι-
κή εργασία των σχολικών επιτροπών, που γίνονται τις 
απογευματινές ώρες, πέρα από το υποχρεωτικό ωράριο 
εργασίας των αρμοδίων υπαλλήλων.

Το προσωπικό του τμήματος δεν επαρκεί να εργαστεί 
με βάρδιες για την κάλυψη των ανωτέρω αναγκών.

Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής:
Λόγω της ιδιαιτερότητας του αντικείμενου και του σκο-

πού λειτουργίας του, όλες τις ημέρες της εβδομάδας δη-
μιουργούνται ανάγκες παροχής υπερωριακής εργασίας 
για την προστασία των ευπαθών ομάδων πληθυσμού 
από ακραία καιρικά φαινόμενα, καύσωνα, παγετό και 
θεομηνίες, καθώς και τη συνεχή πραγματοποίηση αυτο-
ψιών για την άμεση παρέμβαση, καταγραφή και παροχή 
φροντίδας σε μοναχικά ηλικιωμένα άτομα, ανήλικα άτο-
μα που βρίσκονται σε κίνδυνο, κακοποιημένες γυναίκες 
και τα ανήλικα παιδιά τους και αστέγους της πόλης. Για 
την υλοποίηση διανομών ΤΕΒΑ, συλλογή προϊόντων 
από κοινωνικές, πολιτιστικές, αθλητικές εκδηλώσεις για 
την Τράπεζα Τροφίμων. Συναντήσεις και επιστημονική 
εποπτεία απρόβλεπτων αναγκών υποστήριξης ευάλω-
των ομάδων πληθυσμού όπως κακοποιημένες γυναίκες 
ή προστασία ανηλίκων από καταγγελίες, εισαγγελικές 
παραγγελίες ή άλλες περιπτώσεις.

Έκτακτες κοινωνικές έρευνες και κοινωνική υποστήρι-
ξη για περιστατικά σε κρίση. Λειτουργία Ομάδας Άμεσης 
Παρέμβασης κατά την περίοδο του ψύχους. Συμμετοχή 
σε εκδηλώσεις για Αμεα που γίνονται εκτός ωραρίου. 
Συνοδεία σε εκδηλώσεις και πολιτιστικά δρώμενα, πα-
ραστάσεις κ.λπ., στην πόλη ωφελούμενων ατόμων με 
ειδικές ανάγκες, που γίνονται εκτός ωραρίου. Συνοδεία 
σε εκδρομές των ΚΑΠΗ και οργάνωση και εκτέλεση 
εκδηλώσεων των ΚΑΠΗ του Δήμου που γίνονται εκτός 
ωραρίου. Για επισκέψεις εκτός ωραρίου κατ’ οίκον 
ή στο περιβάλλον διαβίωσης, από τους υπαλλήλους που 
ορίζονται με απόφαση Δημάρχου στην ομάδα Παιδικής 
Προστασίας και προστασίας ευάλωτων πληθυσμών. Υλο-
ποίηση προγραμμάτων υγείας και Δημόσιας Υγιεινής 
εκτός ωραρίου εργασίας. Υλοποίηση προγραμμάτων 
ενισχυτικής διδασκαλίας εκτός ωραρίου όπου απαιτείται 
εποπτεία υπαλλήλων. Υλοποίηση προγραμμάτων ψυχι-
κής υγείας εκτός του τακτικού ωραρίου που απαιτεί την 
εποπτεία υπαλλήλων.

Το προσωπικό του τμήματος δεν επαρκεί να εργαστεί 
με βάρδιες για την κάλυψη των ανωτέρω αναγκών.

Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών:
Υπάρχει ανάγκη υπερωριακής απασχόλησης μονίμων 

και αορίστου χρόνου υπαλλήλων του τμήματος διαφό-
ρων ειδικοτήτων για την αντιμετώπιση εποχικών, έκτα-
των ή επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών που δεν είναι 
δυνατόν να καλυφθούν εντός του ωραρίου εργασίας.

Τμήμα Διοικητικής μέριμνας και Ανθρώπινου Δυνα-
μικού:

Υπάρχει ανάγκη για υπερωριακή απασχόληση υπαλ-
λήλων του ως άνω Τμήματος:

Για την εφαρμογή μεγάλου αριθμού επειγουσών νέων 
νομοθετικών ρυθμίσεων, μισθολογικές και υπηρεσιακές 
ρυθμίσεις, αναδιάρθρωση υπηρεσιών, Ενιαίο σύστημα 
Κινητικότητας υπαλλήλων, έλεγχος πιστοποιητικών, τίτ-
λων και στοιχείων διορισμού υπαλλήλων, διαδικασίες 
σύνταξης των περιγραμμάτων εργασίας, επέκταση της 
εφαρμογής για το Ψηφιακό Οργανόγραμμα της Δημό-
σιας Διοίκησης, διαδικασίες για την αξιολόγηση των 
υπαλλήλων κ.λπ., μέσα σε αυστηρές προθεσμίες που 
ορίζονται από τις εγκυκλίους.

Για γραμματειακή υποστήριξη επιτροπών που γίνονται 
εκτός ωραρίου.

Για τις διαδικασίες πρόσληψης προσωπικού με σύμ-
βαση εποχικής δίμηνης, τετράμηνης ή 5/ημερομισθίων 
απασχόλησης, για την πρόσληψη προσωπικού με το πρό-
γραμμα κοινωφελούς χαρακτήρα του ΟΑΕΔ και για την 
ανάρτηση των στοιχείων στο σύστημα ΕΡΓΑΝΗ.

Τμήμα Δημοτικής κατάστασης, Ληξιαρχείου και Αλ-
λοδαπών:

Για την εκτέλεση της υπηρεσίας του Ληξιαρχείου του 
Δήμου, πέρα από το υποχρεωτικό ωράριο εργασίας.

Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών οργάνων:
Για τη σύνταξη και τήρηση των πρακτικών των συνε-

δριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, που γίνονται τις 
απογευματινές και νυκτερινές ώρες, πέρα από το υπο-
χρεωτικό ωράριο εργασίας του αρμόδιου υπαλλήλου, 
για επείγουσες συγκλήσεις και συνεδριάσεις του Δημοτι-
κού Συμβουλίου και της Οικονομικής Επιτροπής και την 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, που γίνονται εκτός ωραρίου.

Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών:
Υπάρχει η ανάγκη υπερωριακής απασχόλησης μονί-

μων και αορίστου χρόνου υπαλλήλων διαφόρων ειδι-
κοτήτων για την αντιμετώπιση των κατωτέρω εποχικών, 
έκτατων ή επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών που δεν 
είναι δυνατόν να καλυφθούν εντός του ωραρίου εργα-
σίας:

Τμήμα εσόδων και Περιουσίας:
Επεξεργασία και έλεγχο αιτήσεων δημοτών για διόρ-

θωση τ.μ., ρυθμίσεις δημοτικών και οποιαδήποτε εργα-
σία υπόκειται σε συγκεκριμένη καταληκτική προθεσμία, 
κατά την ημέρα λήξης της προθεσμίας και υπό την προ-
ϋπόθεση μεγάλης προσέλευσης δημοτών, οι οποίοι δεν 
κατέστη εφικτό να εξυπηρετηθούν εντός του ωραρίου.

Οποιαδήποτε επείγουσα εργασία προκύψει από απρό-
βλεπτα και έκτακτα γεγονότα, τα οποία αυξάνουν τον 
όγκο της συνήθους εργασίας και δεν είναι δυνατόν να 
διεκπεραιωθεί εντός του ωραρίου.

Τμήμα Ταμείου:
Έλεγχος και πληρωμή χρηματικών ενταλμάτων εντός 

των χρονικών ορίων που προβλέπεται από την παρ 4. 
του άρθρου 99 του ν. 4583/2018 (Α΄212) «………γ. Η 
προθεσμία για την εξόφληση από την αρμόδια υπηρεσία 
του φορέα των Χρηματικών Ενταλμάτων (ΧΕ) δαπανών 
που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο των εμπορικών 
συναλλαγών των φορέων Γενικής Κυβέρνησης, καθορί-
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ζεται σε πέντε (5) ημέρες από την ημερομηνία έκδοσης 
του Χρηματικού Εντάλματος (ΧΕ). Στην ανωτέρω προθε-
σμία των πέντε (5) ημερών περιλαμβάνεται η αποστολή 
αιτήματος συμψηφισμού εκκαθαρισμένης και βέβαιης 
απαίτησης στη Δ.Ο.Υ. του δικαιούχου, όπου απαιτείται, 
καθώς και η σχετική απάντηση της Δ.Ο.Υ. 2. Η μη τήρη-
ση των ανωτέρω επιμέρους προθεσμιών συνεπάγεται 
την πειθαρχική ευθύνη των αρμόδιων οργάνων κατά τις 
σχετικές διατάξεις του ν. 3528/2007 (Α΄ 26).» και επειδή 
ο αριθμός των ενταλμάτων που περιέρχονται στο Τμήμα 
Ταμείου δεν εξαρτάται από τη συνήθη λειτουργία του 
τμήματος, αλλά από την λειτουργία των τμημάτων που 
εκκαθαρίζουν τη δαπάνη.

Φακέλωμα 14.000 ειδοποιητηρίων και αποστολή προς 
τους οφειλέτες σύμφωνα με τα χρονικά όρια που τίθενται 
από το β.δ. 17/5-15-6-1959 (Α΄114).

Τμήμα Π/Υ και Λογιστηρίου:
Έλεγχος και έκδοση χρηματικών ενταλμάτων εντός 

των χρονικών ορίων που προβλέπεται από την παρ. 4 
του άρθρου 99 του ν. 4583/2019 (Α΄212) «………β. Η 
προθεσμία για την έκδοση των ΧΕ από την αρμόδια οι-
κονομική υπηρεσία του φορέα για πληρωμή δαπανών 
που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο των εμπορικών 
συναλλαγών του Δημοσίου καθορίζεται σε είκοσι μία 
(21) ημέρες από την ημερομηνία περιέλευσης σε αυτή 
πλήρους φακέλου με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. 2. 
Η μη τήρηση των ανωτέρω επιμέρους προθεσμιών συνε-
πάγεται την πειθαρχική ευθύνη των αρμόδιων οργάνων 
κατά τις σχετικές διατάξεις του ν. 3528/2007 (Α΄ 26).» και 
επειδή ο αριθμός των δικαιολογητικών που περιέρχονται 
στο Τμήμα δεν είναι σταθερός και δύναται να αυξομειώ-
νεται λόγω έκτακτων, επειγουσών και εποχικών αναγκών.

Η αποστολή του αρχείου μισθοδοσίας κατά την εκά-
στοτε καταληκτική ημερομηνία, σε περίπτωση που δι-
απιστώνονται σε αυτό σφάλματα και παραλείψεις που 
δεν οφείλονται στο αρμόδιο τμήμα και πρέπει να διορ-
θωθούν άμεσα για να ολοκληρωθεί η αποστολή του 
αρχείου εντός της προθεσμίας.

Τμήμα Διπλογραφικού:
Ενημέρωση και αποστολή των μηνιαίων οικονομικών 

στοιχείων του Δήμου και των ΝΠ στα αρμόδια υπουρ-
γεία, εργασίες που υπόκεινται σε καταληκτικές προθε-
σμίες διαπιστώνονται σε αυτό σφάλματα και παραλείψεις 
που δεν οφείλονται στο αρμόδιο τμήμα και πρέπει να 
διορθωθούν άμεσα για να ολοκληρωθεί η αποστολή 
τους εντός της προθεσμίας.

Έλεγχος των λογιστικών και οικονομικών καταστάσε-
ων του Δήμου και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου από 
ορκωτούς λογιστές, ο οποίος μπορεί να παρατείνεται 
εκτός ωραρίου.

Τμήμα Προμηθειών και Αποθηκών:
Σύνταξη μελετών για ανάθεση προμηθειών και υπηρε-

σιών και διαδικασίες ανάθεσης αυτών, ανοικτοί, συνοπτι-
κοί διαγωνισμοί, που πρέπει απαραίτητα να γίνουν σε συ-
γκεκριμένο χρονικό διάστημα δεδομένου ότι σχετίζονται 
με την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου, όπως καύσιμα, 
τρόφιμα, συντηρήσεις οχημάτων είδη ατομικής προστα-
σίας εργαζομένων κ.λπ., καθώς και ανάθεση υπηρεσιών 
και προμηθειών που σχετίζονται με έκτακτες και επείγου-

σες ανάγκες καταχώρηση στοιχείων στα πληροφοριακά 
συστήματα, ΔΙΑΥΓΕΙΑ, ΕΣΗΣΔΗΣ, ΚΗΜΔΗΣ, ΟΠΣ ΕΣΠΑ, 
εντός συγκεκριμένων ημερομηνιών που λόγω της υπερ-
φόρτωσης που δημιουργείται σ΄αυτά δεν δύναται να 
καταχωρηθούν εντός του κανονικού ωραρίου εργασίας.

Αποστολή πλήρους φακέλου των δικαιολογητικών δα-
πανών προς έκδοση σχετικών Χρηματικών Ενταλμάτων 
(ΧΕ) εντός των χρονικών ορίων που προβλέπεται από την 
παρ. 4 του άρθρου 99 του ν. 4583/2018 (Α΄212) «………1.α. 
Η προθεσμία αποστολής από τον διατάκτη στην αρμό-
δια οικονομική υπηρεσία του φορέα πλήρους φακέλου 
των δικαιολογητικών δαπανών προς έκδοση σχετικών 
Χρηματικών Ενταλμάτων (ΧΕ) για την πληρωμή τους 
καθορίζεται σε τρεις (3) ημέρες από την ημερομηνία 
παραλαβής του τιμολογίου ή άλλου ισοδύναμου για 
την πληρωμή εγγράφου στην Υπηρεσία, άλλως από τις 
ημερομηνίες που ορίζονται στην παρ. 3 της υποπαρ. 
Ζ.5 της παρ. Ζ΄του άρθρου πρώτου του ν. 4152/2013
(Α΄ 107).2. Η μη τήρηση των ανωτέρω επιμέρους προθε-
σμιών συνεπάγεται την πειθαρχική ευθύνη των αρμόδι-
ων οργάνων κατά τις σχετικές διατάξεις του ν. 3528/2007 
(Α΄ 26).» και επειδή ο αριθμός των δικαιολογητικών που 
περιέρχονται στο Τμήμα δεν είναι σταθερός και δύνα-
ται να αυξομειώνεται λόγω έκτακτων, επειγουσών και 
εποχικών αναγκών.

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών:
Υπάρχει ανάγκη υπερωριακής απασχόλησης μονίμων 

και αορίστου χρόνου υπαλλήλων διαφόρων ειδικοτήτων 
για την αντιμετώπιση των κατωτέρω εποχικών, έκτατων 
ή επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών που δεν είναι δυ-
νατόν να καλυφθούν εντός του ωραρίου εργασίας, όπως 
σύνταξη επειγουσών μελετών, υποβολή φακέλων για 
επιδοτούμενα προγράμματα, επείγουσες αυτοψίες, συν-
δρομή της υπηρεσίας ύστερα από φυσικές καταστροφές 
και έκτακτα γεγονότα κ.τλ., για τις οποίες απαιτείται ερ-
γασία πέραν του κανονικού ωραρίου και σε ώρες που 
δεν υπάρχει συναλλαγή με το κοινό.

Αυτοτελές Τμήμα Προγραμματισμού, Οργάνωσης,  
Πληροφορικής και Διαφάνειας:

Για τις εργασίες συντήρησης δικτυακών μηχανημά-
των και κάλυψη συνεδριάσεων και εκδηλώσεων εκτός 
ωραρίου.

Αυτοτελές Τμήμα Αδειοδοτήσεων, ρύθμισης Εμπορι-
κών Δραστηριοτήτων και Απασχόλησης:

Για την αυτοψία και την λειτουργία της λαϊκής αγοράς 
του Σαββάτου με προσωπικό με πρόσθετα καθήκοντα. 
Για την διοργάνωση της ετήσιας εμποροπανήγυρης 
του Δήμου. Στο πλαίσιο αντιμετώπισης της πανδημίας 
COVID-19 για τις διαδικασίες παραχώρησης πρόσθετου 
κοινόχρηστου χώρου στα Κ.Υ.Ε.

8. Για τη συμμετοχή υπαλλήλων στις συνεδριάσεις του 
Δημοτικού Συμβουλίου και άλλων αιρετών οργάνων και 
επιτροπών εκτός ωραρίου.

9. Για τη σύνταξη και τήρηση των πρακτικών των 
συνεδριάσεων των Συμβουλίων των Κοινοτήτων του 
Δήμου, που γίνονται τις απογευματινές και νυκτερινές 
ώρες, πέρα από το υποχρεωτικό ωράριο εργασίας των 
αρμοδίων υπαλλήλων.

10. Την ανάγκη καθιέρωσης για το Β΄ εξάμηνο του 
έτους 2020 εργασίας με αποζημίωση: απογευματινής, 
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ημερήσιας Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών και νυκτε-
ρινής υπερωριακής εργασίας Κυριακών και εξαιρέσιμων 
ημερών με αμοιβή, στο μόνιμο, με σχέση εργασίας ιδιω-
τικού δικαίου αορίστου χρόνου, καθώς και με σχέση ερ-
γασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, προσωπικό 
του Δήμου Ναυπακτίας, για την αντιμετώπιση εποχικών, 
έκτακτων ή επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών.

11. Την ανάγκη καθιέρωσης για το Β΄ εξάμηνο του 
έτους 2020 εργασίας με αποζημίωση: νυκτερινής ερ-
γασίας εργασίμων ημερών προς συμπλήρωση της υπο-
χρεωτικής εβδομαδιαίας εργασίας, σε εργαζομένους του 
Τμήματος Καθαριότητας και Ανακύκλωσης της Διεύθυν-
σης Περιβάλλοντος του Δήμου Ναυπακτίας, υπηρεσία, η 
οποία έχει 24ωρη λειτουργία, όλες τις ημέρες του μήνα 
και Κυριακές και εξαιρέσιμες, αποφασίζουμε:

Α. Καθιερώνουμε για το Β΄ εξάμηνο του έτους 2020 
υπερωριακή απασχόληση ανά υπάλληλο, απογευμα-
τινή, ημερήσια Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών και 
νυκτερινή υπερωριακή εργασία Κυριακών και εξαιρέ-
σιμων ημερών με αμοιβή, στο μόνιμο, με σχέση εργα-
σίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, καθώς και με 
σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, 
προσωπικό του Δήμου Ναυπακτίας, για την αντιμετώ-
πιση εποχικών, έκτακτων ή επειγουσών υπηρεσιακών 
αναγκών, όπως εξειδικεύονται παραπάνω, μέσα στα 
όρια που προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 20 του 
ν.4354/2015, ως εξής:

1. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Αριθμός προτεινομένων 
υπαλλήλων

Απογευματινή υπερωριακή
 εργασία μέχρι 22η ώρα

Άτομα             Ώρες

10 υπάλληλοι διαφόρων κλάδων 
(διοικητικοί κ.λ.π.)

10                 1.200

1 διοικητικός υπάλληλος που 
συντάσσει και τηρεί τα πρακτικά 
των συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου πέρα από το υποχρε-
ωτικό ωράριο εργασίας του

1                  120

ΣΥΝΟΛΟ 11               1.320

2. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Αριθμός προτεινομένων 
υπαλλήλων

Απογευματινή υπερωριακή 
εργασία μέχρι 22η ώρα

Άτομα          Ώρες

Είκοσι (20) υπάλληλοι διαφόρων 
κλάδων (Διοικητικού, 
Οικονομικού κ.λπ.)

20               2.400

ΣΥΝΟΛΟ 20               2.400

3. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Αριθμός προτεινομένων υπαλλήλων

Απογευματινή 
υπερωριακή εργασία 

μέχρι 22η ώρα

Ημερήσια (6η πρωινή-22η 
ώρα) υπερωριακή 

εργασία Κυριακών και 
εξαιρέσιμων ημερών 

πέρα από την 
εβδομαδιαία υποχρεωτική

Νυκτερινή υπερωριακή 
εργασία Κυριακών και 

εξαιρέσιμων ημερών πέρα 
από την 

εβδομαδιαία υποχρεωτική

Άτομα      Ώρες Άτομα       Ώρες Άτομα      Ώρες

44 υπάλληλοι του Τμήματος Καθαριότητας 
και Ανακύκλωσης (μόνιμων και ΙΔΑΧ) δια-
φόρων κλάδων 5 υπάλληλοι του Τμήμα-
τος Καθαριότητας και Ανακύκλωσης ΙΔΟΧ  
διαφόρων κλάδων

44       5.280 44       6.160 44        1.760

5         300 5       350 5          100

8 υπάλληλοι του τμήματος Ηλεκτρομηχα-
νολογικών Εργων (Μηχανικοί, ηλεκτρολό-
γοι, οδηγός)

8          960 8          768

3 υπάλληλοι του τμήματος Ηλεκτρομηχα-
νολογικών Εργων, ΙΔΟΧ διαφόρων κλάδων 3         240 3        192

4 υπάλληλοι του Τμήματος Αγροτικής Ανά-
πτυξης και Πρασίνου 4         480 4         384

19 υπάλληλοι του Τμήματος Περιβάλλο-
ντος και Πολιτικής Προστασίας (μόνιμων 
και ΙΔΑΧ) διαφόρων κλάδων

19       2.280 16       1.536

3 υπάλληλοι του Τμήματος Περιβάλλοντος 
και Πολιτικής Προστασίας ΙΔΟΧ διαφόρων 
κλάδων

3           360 3         288

2 υπάλληλοι του τμήματος Καθαριότητας 
και ανακύκλωσης (που εκτελούν χρέη 
οδηγού του Αυτοκινήτου Δημάρχου)

2            240 2          192

Σύνολο 88      10.140 85       9.870 49        1.860
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4. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Αριθμός προτεινομένων υπαλλήλων
Απογευματινή υπερωριακή 

εργασία μέχρι 22η ώρα

Ημερήσια (6η πρωινή-22η ώρα) Κυριακών 
και εξαιρέσιμων ημερών πέρα από την 

εβδομαδιαία υποχρεωτική

Άτομα       Ώρες Άτομα       Ώρες

18 υπάλληλοι διαφόρων κλάδων
(Μηχανικοί, τεχνικοί, διοικητικοί κ.λπ.) 18              2.160

Σύνολο 18              2.160

5. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Απογευματινή υπερωριακή 
εργασία μέχρι 22η ώρα

Ημερήσια (6η πρωινή-22η ώρα) Κυριακών 
και εξαιρέσιμων ημερών πέρα από την 

εβδομαδιαία υποχρεωτική

Αριθμός προτεινομένων υπαλλήλων Άτομα          Ώρες Άτομα       Ώρες

21 υπάλληλοι διαφόρων κλάδων 21              2.500 5               480

Σύνολο 21              2.520 5              480

6. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ

Απογευματινή υπερωριακή 
εργασία μέχρι 22η ώρα

Ημερήσια (6η πρωινή-22η ώρα) Κυριακών 
και εξαιρέσιμων ημερών πέρα από την 

εβδομαδιαία υποχρεωτική

Αριθμός προτεινομένων υπαλλήλων Άτομα       Ώρες Άτομα       Ώρες

3 υπάλληλοι διαφόρων κλάδων 3               360

Σύνολο 3               360

7. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ, ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

Απογευματινή υπερωριακή 
εργασία μέχρι 22η ώρα

Ημερήσια (6η πρωινή-22η ώρα) Κυρια-
κών και εξαιρέσιμων ημερών πέρα από 

την εβδομαδιαία υποχρεωτική

Αριθμός προτεινομένων υπαλλήλων Άτομα       Ώρες Άτομα       Ώρες

2 υπάλληλοι διαφόρων κλάδων 2            240

Σύνολο 2            240

8. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΕΙΤΑΙ ΜΕ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ

Αριθμός υπαλλήλων προτεινομένων

Απογευματινή υπερωριακή 
εργασία μέχρι 22η ώρα

Ημερήσια (6η πρωινή-22η ώρα) Κυριακών 
και εξαιρέσιμων ημερών πέρα από την 

εβδομαδιαία υποχρεωτική

Άτομα       Ώρες Άτομα       Ώρες

15 διοικητικοί υπάλληλοι που συντάσσουν και 
τηρούν τα πρακτικά των συνεδριάσεων των 
συμβουλίων των Κοινοτήτων του Δήμου πέρα 
από το υποχρεωτικό ωράριο εργασίας τους

15       1.170

6 υπάλληλοι που εκτός από τα καθήκοντα 
της θέσης τους και πέραν του υποχρεωτι-
κού ωραρίου εργασίας εκτελούν και την 
υπηρεσία του Ληξιαρχείου του Δήμου.

6        720

2 υπάλληλοι για την τήρηση των πρακτι-
κών των συνεδριάσεων και αποφάσεων 
και τη Διοικητική και Λογιστική εργασία 
των σχολικών επιτροπών.

2       240

2 υπάλληλοι για την εποπτεία-έλεγχο των 
λαϊκών αγορών

2       180

Σύνολο 25       2.310
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Β. Καθιερώνουμε για το Β΄ εξάμηνο του έτους 2020 
εργασία με αποζημίωση:

Νυκτερινή εργασία εργασίμων ημερών προς συμπλή-
ρωση της υποχρεωτικής εβδομαδιαίας εργασίας, στο 
μόνιμο και με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορί-
στου χρόνου, καθώς και με σχέση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου, προσωπικό του Τμήματος 
Καθαριότητας και Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Πε-
ριβάλλοντος του Δήμου Ναυπακτίας, για την κάλυψη 
αναγκών λειτουργίας του, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 20 του ν. 4354/2015, ως εξής:

Α. ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΩΡΕΣ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΡΓΑΣΙ-
ΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 
ΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑΣ

40 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 
ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΚΛΑΔΩΝ

16.800

Β. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΑΧ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΑΝΑ ΚΛΑΔΟ

ΩΡΕΣ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ 
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑΣ

4 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 
ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΚΛΑΔΩΝ

1.680

Γ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΟΧ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΩΡΕΣ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ 
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑΣ

5 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 
ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΚΛΑΔΩΝ

1.050

Ο αριθμός των υπαλλήλων και των ωρών καθορίζεται 
στα όρια των πιστώσεων του προϋπολογισμού με την 
παρούσα.

Οι ώρες απογευματινής υπερωριακής εργασίας δεν 
μπορούν να υπερβαίνουν τις εκατόν είκοσι (120) ανά 
υπάλληλο το εξάμηνο. Οι ώρες Κυριακών και εξαιρέσι-
μων ημερών υπερωριακής εργασίας που παρέχονται 
πέρα από την εβδομαδιαία υποχρεωτική δεν μπορούν 
να υπερβαίνουν τις ενενήντα έξι (96) ανά υπάλληλο το 
εξάμηνο.

Για το Τμήμα Καθαριότητας και Ανακύκλωσης που λει-
τουργεί σε εικοσιτετράωρη βάση, οι ώρες απογευματι-
νής υπερωριακής εργασίας δεν μπορούν να υπερβαί-
νουν τις εκατόν είκοσι (120) ανά υπάλληλο το εξάμηνο. 
Οι ώρες Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών ημερήσιας 
και νυκτερινής υπερωριακής εργασίας που παρέχονται 
πέρα από την εβδομαδιαία υποχρεωτική δεν μπορούν 
να υπερβαίνουν συνολικά τις εκατόν ογδόντα (180) ανά 
υπάλληλο το εξάμηνο.

Η κατανομή των ωρών απασχόλησης του προσω-
πικού, θα γίνεται κάθε φορά ανάλογα με τις ανάγκες 
της υπηρεσίας. Υπεύθυνος για την παρακολούθηση και 
έλεγχο πραγματικής παροχής της πρόσθετης απασχό-
λησης, ο οποίος και θα βεβαιώνει την πραγματοποίησή 
της, ορίζεται ο Προϊστάμενος της αντίστοιχης οργανι-
κής μονάδας.

Ο αριθμός των πραγματοποιηθέντων ωρών, υπερωρι-
ακής απασχόλησης, της νυκτερινής εργασίας εργασίμων 
ημερών και της νυκτερινής και ημερήσιας εργασίας Κυ-
ριακών και εξαιρέσιμων προς συμπλήρωση της υποχρε-
ωτικής εβδομαδιαίας εργασίας και των υπαλλήλων θα 
βεβαιώνεται με υπηρεσιακό σημείωμα, σύμφωνα με τις 
βεβαιώσεις των Διευθυντών των αντίστοιχων υπηρεσιών 
και των Προϊσταμένων των αυτοτελών Τμημάτων.

Από την απόφαση αυτή προκαλείται δαπάνη ποσού 
80.237,52 ευρώ για το Β΄ εξάμηνο του έτους 2020 και 
θα βαρύνει τους παρακάτω Κ.Α.:

-  10-6012.001
- 10-6022.001
- 15-6012.001
- 15-6022.001
- 15-6042
- 20-6012
- 20-6021.003
- 20-6042
- 30-6012.001
- 30-6022
- 30-6042
- 35-6012.001
- 35-6022.001
- 35-6042
- 40-6012.001
- 40-6022.001
- 70.01-6012.001
- 70.01-6022.001
- 70.01.6042.001
- 70.02-6012.001
- 70.03-6012.001

του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 
2020.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

  Ναύπακτος, 9 Ιουνίου 2020

Ο Δήμαρχος

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΚΙΖΑΣ   
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*02025672606200008*

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Καποδιστρίου 34, τ.κ. 10432, Αθήνα

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 210 5279000 - fax: 210 5279054

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ 
Πωλήσεις - Συνδρομές: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)
Πληροφορίες: (Ισόγειο, Γρ. 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000) 
Παραλαβή Δημ. Ύλης: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279167, 210 5279139) 

Ωράριο για το κοινό: Δευτέρα ως Παρασκευή: 8:00 - 13:30

Ιστότοπος: www.et.gr 

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία 
του ιστότοπου: helpdesk.et@et.gr 

Αποστολή ψηφιακά υπογεγραμμένων 
εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ: 
webmaster.et@et.gr 

Πληροφορίες για γενικό πρωτόκολλο 
και αλληλογραφία: grammateia@et.gr

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στην Προεδρία της Κυβέρ-
νησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των 
Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών - 
εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α΄ 131 
και π.δ. 29/2018/Α΄58). 

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ) 
• Τα ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή διατίθενται δωρεάν στο www.et.gr, την επίσημη ιστο-

σελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην 
ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αί-
τησης, για την οποία αρκεί η συμπλήρωση των αναγκαίων στοιχείων σε ειδική φόρμα στον 
ιστότοπο www.et.gr. 
• Τα ΦΕΚ σε έντυπη μορφή διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμή-

μα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας 
μέσω των ΚΕΠ, είτε με ετήσια συνδρομή μέσω του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών. 
Tο κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επιπλέον 
οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προ σαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου ΦΕΚ από 
1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξά-
νεται κατά 0,30 €.  To τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

• Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση: 
Α. Τα κείμενα προς δημοσίευση στο ΦΕΚ, από τις υπηρεσίες και τους φορείς του 

δημο σίου, αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση webmaster.et@et.gr με χρήση 
προηγμέ νης ψηφιακής υπογραφής και χρονοσήμανσης. 

Β. Κατ’ εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν 
είτε να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς 
δημοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων. 

• Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημε-
ρήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλό-
γους για όλες τις υπη ρεσίες μας, περιλαμβάνονται στoν ιστότοπο (www.et.gr). Επίσης μέσω 
του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με 
βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνι-
κό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης. 

2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου 

αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανο-
γραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά.  

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

Πείτε μας τη γνώμη σας,
για να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας,  συμπληρώνοντας την ειδική φόρμα στον ιστότοπό μας.

Πείτε μας τη γνώμη σας,
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